

城事 >

今年第三批经适房抽签分配啦

22日菏泽第三批申请家庭抽签分配,21日第二批申请家庭选房

本报菏泽9月16日讯(记者 陈晨) 16日,记者从菏泽市住建局获悉,22日菏泽市住建局将对公示到期的申请滨河新城与和谐家园经济适用住房家庭实行抽签分配,本批申请家庭将于28日上午参与现场选房。此外,第二批经适房申请家庭目前正在网上公示,将于21日上午参与选房。

据了解,16日,《2015年市区申请滨河新城与和谐家园经济适用住房家庭抽签分配通告(第三批)》发布,抽签时间定于9月22日上午9时至9时30分(滨河新城),上午9时40分至10时

(和谐家园),抽签地点为菏泽市住建局6楼会议室。

据介绍,本次参加抽签的范围是2015年8月18日至9月6日在菏泽住宅与房地产信息网上公示的申请滨河新城与和谐家园小区的家庭,抽签结束后,抽签结果在菏泽市住宅与房地产信息网(www.hzfgj.com)上予以公示,公示时间为9月22日至9月24日。

本报提醒本次抽签范围内的申请家庭,领取核准通知书的时间为25日上午9时至10时,申请人凭身份证明到菏泽市住房和城乡建设局5楼509室领取

核准通知书。

据了解,28日上午9时,申请人持核准通知书按排序分别到滨河新城项目(恒盛大市场西邻)现场、和谐家园项目(广州路北端)现场选房,和谐家园选房后缴纳首付款,暂按每平方米1200元缴纳,待全部成本发生并完工后再按有关规定核定正式销售价格,正式销售价格确定后再收差额部分。滨河新城即将交付使用,按有关规定执行。自选房之日起10个工作日内凭银行交款单据和申请人身份证件到开发公司换取收据,逾期不交款和不换取收据的视为自动放弃购房资格。

根据相关政策规定,申请家庭人员是优抚对象的可以优先选房,请符合条件的申请家庭于2015年9月22日下午6:00前到菏泽市住建局509室递交优先选房书面申请,过期视为放弃优先选房权利。

此外,15日参与抽签的第二批经适房申请家庭请注意,你们的选房时间为21日上午9时,申请人持核准通知书按排序分别到滨河新城项目(恒盛大市场西邻)现场、和谐家园项目(广州路北端)现场选房。

绿色出行 还能抽奖

即日起至22日,菏泽市进入“公交出行宣传周”。16日上午,菏泽市公交公司工作人员分别在火车站、西客站发放宣传手册,发起文明乘车签名活动,并现场为乘客兑换零钱。宣传周期间,乘客还可参与抽奖活动,凡菏泽公交IC卡充值满100元,即可参与抽奖,中奖率设为5%,奖品为50元的公交IC卡。

本报记者 姚楠 摄影报道



菏泽奇石盆景根雕艺术展开幕

展出时间9月16日至30日,展品6万余件

本报菏泽9月16日讯(记者 袁文卿) 16日上午,由菏泽市林交会组委会主办,菏泽市林业局、菏泽市盆景奇石协会承办,牡丹区林业局、牡丹区科协协办,中国(菏泽)第七届奇石盆景根雕艺术展开幕。本次艺术展以“品尊贵文化,享艺术生活”为主题,愿景为“融合发展,共享共赢”。

据了解,本次艺术展共展出来自山东、辽宁、安徽、广西、河南、新疆、福建等12个省市精选出来的奇石、盆景、根雕作品6万余件,有鬼斧神工的奇石,多彩多姿的盆景,惟妙惟肖的根艺,都具有浓郁的地方特色。

菏泽是一座平原森林城市,中国林展馆是中国林产品交易会的唯一常设会

址,目前已经成功举办十届中国林产品交易会,吸引了16个国家和地区以及国内20多个省市自治区的客商参展参会。本次奇石盆景展已列入第十二届中国林交会,是林交会的重要内容。

▶市民艺术展上欣赏展出盆景。本报记者 袁文卿 摄



牡丹区一科级干部 被开除党籍和公职

本报菏泽9月16日讯(记者 张建丽) 16日,记者从菏泽市纪委获悉,日前,牡丹区纪委对牡丹区文化体育局党组书记、牡丹区文化馆馆长户向宾严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,户向宾违反组织、人事纪律,身份作假,欺瞒组织;违反财经纪律,私设“小金库”;贪污公款;公车私用;严重违反计划生育政策。其中贪污公款问题涉嫌犯罪。

户向宾身为党员领导干部,严重违纪违法,且党的十八大后不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依照《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》等有关规定,经牡丹区纪委、区监察局研究并报牡丹区委、区政府批准,决定给予户向宾开除党籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

菏泽南站派出所强化管理 防护栅栏更换 平稳又有序

本报菏泽9月16日讯(记者 袁文卿 通讯员 肖飞) 为确保辖区内防护栅栏更换施工的平稳有序,济南铁路公安处菏泽南站派出所强化管理措施确保施工安全。

据介绍,该所主动与施工单位负责人联系,详细掌握施工具体时间、内容和施工人员情况,确保工作开展有的放矢;对施工人员进行安全教育、督促、叮嘱施工人员按章作业,增强施工人员的安全意识,杜绝野蛮、违章施工问题发生;加强对施工现场的巡查,每天不定期组织警力对施工现场进行巡查,对发现的隐患问题立即进行整改;严格落实巡逻盯守措施,督促施工单位认真履行安全管理职责,确保施工安全。

“爱国跑”来曹县 上百群众嗨起来

山东好人焦西良亲临现场助力

文/片 本报记者 李德领 邓兴宇

16日,由本报联合菏泽市体育局、安利(中国)日用品有限公司等单位发起的纽崔莱爱国跑活动第五站走进曹县,当地110名群众现场感受了慢跑带来的乐趣。

跑出我的精彩
菏泽市秋季全民健身暨2015纽崔莱健康(爱国)跑

瞧,这一家三口开心跑起来

16日8时,来到起跑点马金凤大戏楼的参跑者已达110名。这些参跑者中,有年过六旬的老人,也有十几岁的孩子;有机关单位的工作人员,也有来自社区街道的居民群众。68岁的苏翠荣一家三口来参赛。

记者注意到,起跑后,志愿者们手持国旗走在前列,苏翠荣老人与丈夫曹更坤以及女儿曹峰一家三口相互鼓

励,紧跟在后,一路坚持直达终点:曹县人民广场。苏翠荣说,一路下来并不觉得累,“如果再跑一段,还能坚持下来,如果下次再有这样的活动,一定还会参加。”

“看着父母能全程跑来很高兴,这说明他们有健康的体魄,也希望所有的父母身体健康。”女儿曹峰说,以慢跑的形式进行,以国旗相伴,感觉很有意义。

看,山东好人焦西良来助力

本站爱国跑不仅吸引了110名市民参加,山东好人、感动菏泽十大人物焦西良也亲临现场助力。

焦西良自1991年退伍转业后,20年如一日,默默无闻地为长眠在曹县烈士陵园的革命烈士扫墓、守墓。不仅如此,他还坚持走访慰问敬老院、孤寡军烈属、困难军人家庭等,谱写了一曲曲民拥军、军爱民的

奉献者之歌。

在得知有爱国跑活动时,52岁的他依然报名参加。“参加这样的活动很高兴也很快乐,这次跑6公里的路程还是第一次,刚开始跑时还担心跑不下来,但看到大家手持国旗,途中还唱起红歌,心中的自豪感油然而生,最后还是坚持了下来,也希望以后可以多组织类似的爱国活动。”



曹县110余名群众参与爱国跑。

红动菏泽 爱我中华

菏泽市秋季全民健身暨2015纽崔莱爱国跑(曹县站)